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IT Una versatilità senza confini ispira il design di 
Phoenix: profili snelli e una copertura a scorrimento 
in PVC si abbinano a pedane modulari che consentono 
l’installazione della pergola in qualsiasi contesto. 
Illuminazione a LED e un’ampia gamma di accessori 
completano la configurazione sempre personalizzata 
della schermatura. Arcate intermedie caratterizzano 
la silhouette di Phoenix Air, per un design dinamico 
e originale. La dimensione ridotta dei profili montanti 
conferisce a Phoenix Free un’estetica minimale e leggera.

EN A limitless versatility inspires the design of Phoenix: 
light profiles and a sliding PVC covering match with modular 
platforms making possible the installation of the pergola in 
any location. LED lighting and a wide range of accessories 
complete the configuration of the customizable sunshade. 
Halfway arches mark Phoenix Air silhouette, for a dynamic 
and original design. The small-sized posts give Phoenix 
Free a minimal and light appearance.

DE Grenzlose Vielseitigkeit inspiriert das Design 
von Phoenix: Schlanke Profile und einziehbares PVC-
Dach werden mit modularen Unterbauten kombiniert, 
die die Installation der Pergola in jeder Umgebung 
ermöglichen. LED-Beleuchtung und eine breite Auswahl 
an Zubehöre vervollständigen die Gestaltung einer stets 
maßgeschneiderten Überdachung. Zwischenbögen prägen 
die Silhouette von Phoenix Air und sorgen für 
ein dynamisches und modernes Design. Die kleinen 
Pfosten verleihen Phoenix Free eine minimalistische 
und leichte Ästhetik.
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FR Une polyvalence illimitée inspire la conception 
de Phoenix: profils minces et une couverture coulissante 
en PVC qui bien s’assortissent aux plateformes modulaires, 
permettant l’installation de la pergola dans n’importe quel 
site. L’éclairage LED et une large gamme d’accessoires 
complètent la configuration sur mesure de la protection 
solaire. Des arches intermédiaires caractérisent la 
silhouette de Phoenix Air, en lui donnant un design 
dynamique et original. La petite taille des montants donne 
à Phoenix Free une esthétique minimale et légère.

ES Una versatilidad sin límites inspira el diseño de 
Phoenix: perfiles esbeltos y una cubierta deslizante 
de PVC combinados con plataformas modulares que 
permiten la instalación de la pérgola en cualquier 
contexto. La iluminación LED y una amplia gama 
de accesorios completan la configuración siempre 
personalizada del blindaje. Las arcadas intermedias 
caracterizan la silueta de Phoenix Air, para un diseño 
dinámico y original. El tamaño reducido de los perfiles 
montantes confiere a Phoenix Free una estética 
minimalista y ligera.
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Phoenix Free
Shadow inspired 
by the purest design
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IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
 · Pergola in alluminio con telo scorrevole 

motorizzato
 · Dimensioni massime singolo modulo:  

- Phoenix Air: 550L × 1000P cm  
- Phoenix Free: 550L × 600P cm

 · H max: 270 cm
 · Dimensioni montanti: 10 × 15 cm
 · Versioni autoportante o addossata  

a muro
 · Movimentazione motorizzata
 · Scarico laterale dell’acqua
 · Phoenix Air è caratterizzata da arcate 

intermedie, Phoenix Free da montanti 
negli angoli

OPTIONAL
 · Set: pedana in alluminio verificata 

strutturalmente per essere integrata in un 
unico corpo con la pergola, personalizzabile 
con LED Line a luce dimmerabile

 · Illuminazione: LED Line dimmerabili sui 
rompitratta (luce bianca/RGB, bianco incluso), 
faretti posizionati sui montanti con fascio 
mono o biemissione (luce dimmerabile bianca)

 · Ray: profili verticali con funzione estetica
 · Sottotelo: funzione estetica di copertura 

del telo
 · Tettuccio
 · Prese di alimentazione e USB
 · Home automation: creazione di scenari 

personalizzati richiamabili tramite app  
o comandi vocali

 · Sensori di temperatura, pioggia e vento

EN

TECHNICAL FEATURES
 · Aluminium pergola with motorised sliding 

canvas
 · Maximum dimensions single module:  

- Phoenix Air: 550L × 1000P cm  
- Phoenix Free: 550L × 600P cm

 · H max: 270 cm
 · Posts dimensions: 10 × 15 cm
 · Self-supporting or wall-mounted versions
 · Motorised operation
 · Side water drainage
 · Phoenix Air is characterised by middle 

arches, Phoenix Free by posts in the corners

OPTIONAL
 · Set: aluminium platform structurally verified to 

be integrated in a single body with the pergola, 
customisable with dimmable LED Line

 · Lighting: dimmable LED Line on the ribs 
(white/RGB light, white included), spotlights 
positioned on the posts with uni-or 
bidirectional beam (white dimmable light)

 · Ray: vertical profiles with aesthetic function
 · Undercover: aesthetic covering function
 · Hood
 · Sockets and USB
 · Home automation: creation of customised 

scenarios controllable via app or voice 
commands

 · Temperature, rain and wind sensors

FLAT PERGOLAS  
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BASIC COLOURS

RAL TO CHOOSE

PLASTIC PARTS

AWARDS

TIGER COATING COLOURS CLASS 2

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
Die Reproduktion der Farben ist indikativ.
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif.
La reproducción de los colores es aproximada.

COLOURS



DE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
 · Aluminiumpergola mit motorisiertem 

verschiebbarem Tuch
 · Maximale Abmessungen eines einzelnen 

Moduls:  
- Phoenix Air: 550L × 1000P cm  
- Phoenix Free: 550L × 600P cm

 · H max: 270 cm
 · Abmessungen der Pfosten: 10 × 15 cm 

Selbsttragende oder an der Wand befestigte 
Ausführungen

 · Motorisierte Bedienung
 · Seitlicher Wasserabfluss
 · Phoenix Air zeichnet sich durch 

Zwischenbögen aus, Phoenix Free durch 
Pfosten in den Ecken

OPTIONAL
 · Set: strukturell geprüfter 

Aluminiumunterbau, die in einem einzigen 
Teil mit der Pergola integriert werden kann, 
anpassbar mit dimmbarer LED Line

 · Beleuchtung: dimmbare LED Line an den 
Tuchprofilen (weißes/RGB-Licht, weißes 
Licht inbegriffen), Strahler an den Pfosten 
mit uni-oder bidirektionalem Strahl (weißes 
dimmbares Licht)

 · Ray: vertikale Profile mit einer ästhetischen 
Funktion

 · Untertuch: ästhetische Funktion zur 
Abdeckung des Tuchs

 · Schutzdach
 · Steckdosen und USB-Anschlüsse
 · Home automation: Erstellung individueller 

Szenarien, die per App oder Sprachbefehl 
abrufbar sind

 · Temperatur-, Regen- und Windsensoren

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 · Pergola en aluminium avec toile coulissante 

motorisée
 · Dimensions maximales du module simple:  

- Phoenix Air: 550L × 1000P cm  
- Phoenix Free: 550L × 600P cm

 · H max: 270 cm
 · Dimensions poteaux: 10 × 15 cm
 · Versions autoporteuses ou appliquées au mur
 · Actionnement motorisé
 · Écoulement latérale de l’eau
 · Phoenix Air se caractérise par des arcades 

intermédiaires, Phoenix Free par des 
poteaux dans les angles

OPTIONAL
 · Set: plateforme en aluminium 

structurellement vérifiée pour être 
intégrée en un seul corps avec la pergola, 
personnalisable avec LED Line dimmable

 · Eclairage: LED Line dimmables sur les 
raidisseurs (lumière blanche/RGB, blanc 
inclus), projecteurs positionnés sur les 
poteaux à faisceau mono-ou bi-émission 
(lumière blanche dimmable)

 · Ray: profilés verticaux à fonction décorative
 · Sous-toile: fonction de couverture esthétique
 · Auvent
 · Prises d’alimentation et USB
 · Home automation: création de scénarios 

personnalisés qui peuvent être activés à l’aide 
d’une application ou d’une commande vocale

 · Capteurs de température, pluie et vent

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Pergola de aluminio con lona deslizante 

motorizada
 · Dimensiones máximas de cada módulo:  

- Phoenix Air: 550L × 1000P cm  
- Phoenix Free: 550L × 600P cm

 · H max: 270 cm
 · Medidas pilares: 10 × 15 cm
 · Versión autoportante o a pared
 · Movimentación motorizada
 · Desagüe de agua lateral
 · Phoenix Air se caracteriza por las arcadas 

intermedias, Phoenix Free por los pilares en 
los rincones

OPTIONAL
 · Set: plataforma de aluminio pensada 

estructuralmente para integrars en un úníco 
elemento con la pergola, personalizable con 
LED Line a luz dimerizable

 · Iluminación: LED line dimerizable en los 
perfiles de la lona (luz blanca/RGB, blanco 
incluido), focos montados en los pilares 
con haz de luz simple o doble (luz blanca 
dimerizable)

 · Ray: perfiles verticales con función estética
 · Doble techo con función estética de 

cobertura de la lona
 · Tejadillo
 · Tomas de corriente y USB
 · Home automation: creación de escenarios 

personalizados que se pueden recuperar a 
través de la aplicación o de comandos de voz

 · Sensores de temperatura, lluvia y viento
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